



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6416.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-07 10:41**

Parlex azonosító: **5S8S6JUH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen ütemben folytatódik a múlt terhes örökségének, a fővárosi földutaknak a felszámolása?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Budapest nemcsak az ország és a magyar nemzet fővárosa, hanem mára Európa egyik legdinamikusabban fejlődő, mégis legélhetőbb települése. Biztonságának köszönhetően pedig az egyik legnépszerűbb és leglátogatottabb turisztikai célpont. Mi budapestiek ezért is szeretünk itt élni.

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy Budapest 2010-től kezdődően többet fejlődött, mint az azt megelőző 20 évben, többek között a Fidesz kormány támogatásának jóvoltából. Új közintézmények, megújuló közterületek, sportberuházások, ligetprojekt, sok száz milliárd forint állami támogatás és nemzetközi rendezvények. Mi büszkék vagyunk arra, hogy a Fidesz többet tett Budapestért, mint bármely más politikai párt.

Mindezek ellenére maradtak még elvégzendő feladatok. Az egyik ilyen, hogy egyelőre nem sikerült még mindenhol felszámolni a múlt egyik terhes örökségét, a belterületi földutakat. Éppen ezért a fővárosi fidesz 2017 nyarán döntött arról, hogy egy 4 éves program keretében felszámolja a belterületi földutakat. A Kormány pedig Magyarország 2019. évi költségvetéséből 10 milliárd forint összegű forrást különített el e célra. A támogatásban részesülő kerületeknek lehetőségük van rá, hogy még ebben az évben felszámolják földútjaik jelentős részét. Budapest XVI. kerületének egyéni országgyűlési képviselőjeként nagy örömmre szolgál, hogy a Kormánynak köszönhetően 785 millió 200 ezer forintos támogatást nyújtott a kerületnek, amelyből még ebben az évben 11 db összesen 3,9 kilométer hosszúságú szilárd burkolat nélküli út aszfaltozása kezdődhetett meg. Vagyis az összes kerületi földút negyede kap szilárd burkolatot 2019-ben.

Kertváros képviselőjeként – ahol egyébként az önkormányzat eddig is sok erőfeszítést tett ez ügyben és az elmúlt két évben is közel 6 km utat épített – bízom benne, hogy a Program keretében 2019-ben több 10 km belterületi földút kap szilárd burkolatot, javítva ezzel több tízezer budapesti család közlekedési lehetőségét és életminőségét.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindezek alapján kérdezem Öntől:

Milyen ütemben folytatódik a múlt terhes örökségének, a fővárosi földutaknak a felszámolása?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. június 7.

Tisztelettel:



Szatmáry Kristóf
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség